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STOSUNEK DO RZĄDU PO UTWORZENIU KOALICJI  

PiS - SAMOOBRONA - LPR 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (192), 12-15 maja 2006 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=991). 

CBOS

 

 Polacy z rezerwą przyjęli powstanie koalicji PiS -Samoobrona -

LPR. Przeważa opinia (47%), że należy wstrzymać się 
z ocenami i poczekać na efekty jej działań. Co trzecia osoba 

(34%) już teraz uważa, że po tej koalicji nie można się 
spodziewać niczego dobrego, a tylko 6% badanych 

przypuszcza, że może ona zrobić wiele dobrego.  

 Utworzenie koalicji PiS - Samoobrona - LPR i związana z tym 

rekonstrukcja gabinetu Kazimierza Marcinkiewicza przyczy-

niły się do spadku poparcia dla rządu. Nadal jednak badani 

popierający urzędujący gabinet (45%, o 5 punktów mniej niż 
w kwietniu) mają wyraźną przewagę nad jego przeciwnikami 

(20%, o 6 punktów więcej niż miesiąc temu).  Więcej niż co 

czwarta osoba (28%) deklaruje obojętny stosunek do rządu.  

 Wyraźnie pogorszyły się opinie o efektach pracy gabinetu 

Kazimierza Marcinkiewicza - obecnie są one najbardziej 

krytyczne od początku jego funkcjonowania. W ciągu miesiąca 

odnotowaliśmy 7-punktowy spadek liczby ocen pozytywnych 

i  taki sam wzrost - negatywnych. Mimo tych niekorzystnych 

zmian osoby dobrze oceniające dotychczasowe wyniki 

działalności rządu (47%) w dalszym ciągu znacznie przeważają 
nad mającymi przeciwną opinię (31%).  

 Nieznacznie pogorszyły się oceny polityki gospodarczej rządu. 

Już drugi miesiąc z rzędu przeważa przekonanie, że polityka ta 

nie stwarza szansy poprawy sytuacji gospodarczej (48%). W jej 

skuteczność wierzy 34% badanych. 

 Pogorszenie opinii o rządzie nie dotyczy ocen samego 

premiera, którego popularność w ostatnim miesiącu nie tylko 

nie zmalała, ale nawet nieco się umocniła. Zadowolenie z tego, 

że Kazimierz Marcinkiewicz stoi na czele rządu, wyraża 62% 

badanych (o 2 punkty więcej niż w kwietniu). Nie aprobuje go 

na tym stanowisku 18% ankietowanych. 



 

 

 

 

 

Po pół roku funkcjonowania mniejszościowego rządu Prawa i Sprawiedliwości doszło 

do utworzenia koalicji większościowej z udziałem Samoobrony i Ligi Polskich Rodzin. 

Decyzja ta wywołała wiele krytycznych komentarzy w Polsce i za granicą. Obawy związane 

z  utworzeniem koalicji PiS - Samoobrona - LPR i rekonstrukcją gabinetu Kazimierza 

Marcinkiewicza przyczyniły się do pogorszenia opinii o rządzie1. 

STOSUNEK DO KOALICJI RZĄDOWEJ 

Opinie Polaków o nowej koalicji nie są tak jednoznacznie krytyczne jak dominujący 

ton komentarzy pojawiających się w mediach, jednak nie można mówić o jej pozytywnym 

przyjęciu. Przeważają badani, którzy twierdzą, że należy wstrzymać się z oceną tej koalicji 

i poczekać na efekty jej działań. Co trzecia osoba (34%) już teraz uważa, że po koalicji PiS -

Samoobrona - LPR nie można się spodziewać niczego dobrego, a tylko 6% badanych 

przypuszcza, że może ona zrobić wiele dobrego.  

 

  CBOS 

 RYS. 1.  JAKA JEST PANA(I) OPINIA O KOALICJI PiS - SAMOOBRONA - LPR? CZY, PANA(I) 
ZDANIEM: 
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nie można spodziewać się niczego dobrego

Trudno powiedzieć

 

 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (192) zrealizowano w dniach 12-15 maja 2006 roku na liczącej 991 
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 



 

 

- 2 - 

W grupach społeczno-demograficznych reakcje na powołanie nowej koalicji są 

zróżnicowane, jednak w żadnej z nich nie uzyskała ona dużego kredytu zaufania. 

W większości z nich dominującą postawą jest rezerwa. Także grupy stosunkowo bardziej 

przychylne nowej koalicji, a więc ludzie mający od 55 do 64 lat, mieszkańcy wsi, osoby 

słabiej wykształcone i sytuowane, robotnicy, a przede wszystkim rolnicy, wstrzymują się z jej 

ocenami, oczekując efektów jej działań. Z kolei wśród osób najlepiej wykształconych 

i najzamożniejszych, wśród kadry kierowniczej, inteligencji oraz prywatnych przedsiębiorców 

przeważają obawy i przekonanie, że koalicja ta nie będzie w stanie zrobić nic dobrego 

dla kraju.  

Dość wstrzemięźliwe są reakcje na powstanie koalicji rządowej wśród zwolenników 

partii ją tworzących. Zdecydowana większość sympatyków PiS, Samoobrony oraz LPR 

uważa, że z ocenami nowej koalicji należy poczekać do czasu, gdy będą już widoczne skutki 

jej działań. Z kolei potencjalni wyborcy PO i SLD są przekonani, że nowa koalicja nie będzie 

zdolna do żadnych pozytywnych działań.  

Tabela 1 

Jaka jest Pana(i) opinia o koalicji PiS  - Samoobrona- LPR? Czy, Pana(i) zdaniem:  
ta koalicja może 

zrobić wiele 
dobrego 

za wcześnie 
jeszcze na ocenę 

tej koalicji, należy 
poczekać na efekty 

jej działań 

po koalicji PiS - 
Samoobrona - LPR 

nie można 
spodziewać się 

niczego dobrego 

Trudno powiedzieć 

Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 17 72 4 7 
Samoobrona 28 67 2 4 
LPR* 21 59 14 6 
PO  1 34 63 2 
SLD 0 36 61 3 

Niezdecydowani 4 44 17 36 
Niezamierzający głosować 3 43 36 18 

* Dane dotyczące zwolenników tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką ich liczbę 
w badanej próbie 

POPARCIE DLA RZĄDU  

 W maju odnotowaliśmy spadek liczby zwolenników rządu (o 5 punktów 

procentowych) i wzrost liczby jego przeciwników (o 6 punktów). Nadal jednak osoby 

popierające urzędujący gabinet (45%) mają wyraźną przewagę nad jego przeciwnikami (20%). 

Więcej niż co czwarta osoba (28%) deklaruje obojętny stosunek do rządu.  
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Tabela 2 

Wskazania respondentów według terminów badań 

IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV V 
2005 2006 

Stosunek do rządu 

w procentach 

Zwolennicy 18 19 14 13 15 15 41 44 50 53 48 50 45 

Przeciwnicy 38 29 35 37 37 36 15 13 10 12 15 14 20 

Obojętni 38 45 42 42 41 43 36 33 31 28 30 29 28 

Trudno powiedzieć 6 7 9 8 7 6 8 10 9 8 7 7 7 

Do września 2005 roku wskazania dotyczyły rządu Marka Belki, a od listopada 2005 - rządu Kazimierza Marcinkiewicza 
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 RYS. 2.  STOSUNEK DO RZĄDU  
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  

Najwyższe wskaźniki poparcia dla rządu notujemy wśród osób powyżej 55 roku życia 

(56%), mieszkańców wsi (51%), w tym szczególnie w grupie rolników (60%), a także wśród 

robotników wykwalifikowanych (53%). Przeciwnicy rządu przeważają wśród badanych 

z wykształceniem wyższym (38%), w grupie osób stosunkowo najlepiej sytuowanych - 

o miesięcznych dochodach per capita powyżej 1200 zł (40%), wśród kadry kierowniczej 

i inteligencji (39%).  

Opinie w tej kwestii wiążą się z formacją światopoglądową badanych - ich 

religijnością oraz orientacją polityczną. Im częstszy udział w praktykach religijnych, tym 

wyższe poparcie dla rządu. Do zwolenników gabinetu Kazimierza Marcinkiewicza zalicza się 

większość badanych uczestniczących w praktykach religijnych kilka razy w tygodniu (58%) 
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i nieco ponad jedna czwarta w ogóle niepraktykujących (27%). Zdecydowanie częściej 

identyfikują się z obecnym rządem respondenci deklarujący prawicowe poglądy polityczne 

(66%) niż badani o orientacji lewicowej (31%) czy centrowej (39%). 

W elektoratach partyjnych poparcie dla zrekonstruowanego rządu wyrażają przede 

wszystkim potencjalni wyborcy PiS oraz Samoobrony, a także LPR. Zwolennicy obecnej 

ekipy przeważają także, choć tylko nieznacznie, wśród sympatyków PO. Najrzadziej 

utożsamia się z nowym rządem elektorat SLD, w którym jest minimalnie więcej jego 

przeciwników niż zwolenników.  

Częściej do zwolenników niż do przeciwników rządu Kazimierza Marcinkiewicza 

zaliczają się osoby dystansujące się od polityki - niemające wykrystalizowanych preferencji 

partyjnych lub niezamierzające uczestniczyć w wyborach.  

Tabela 3 

Stosunek do rządu 
zwolennicy przeciwnicy obojętni Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 90 2 8 1 
Samoobrona 76 8 16 0 
LPR* 58 12 31 0 
PO  38 34 24 4 
SLD 36 41 17 6 

Niezdecydowani 44 10 24 23 
Niezamierzający głosować 35 20 37 8 

* Dane dotyczące zwolenników tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką ich liczbę 
w badanej próbie 

OCENY WYNIKÓW DZIAŁALNOŚCI RZĄDU 

Wyraźnie pogorszyły się opinie o efektach pracy gabinetu Kazimierza 

Marcinkiewicza, które są obecnie najbardziej krytyczne od początku jego funkcjonowania. 

Odsetek osób dobrze wypowiadających się na temat rezultatów działalności rządu zmniejszył 

się o 7 punktów i w takim samym stopniu zwiększył się odsetek badanych niezadowolonych 

z dotychczasowych efektów jego pracy. Mimo tych niekorzystnych zmian w odbiorze działań 

rządu osoby oceniające je pozytywnie (47%) w dalszym ciągu przeważają nad mającymi 

przeciwną opinię (31%).  
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Tabela 4 

Wskazania respondentów według terminów badań 

IV V VI VII VIII IX XII I II III IV V 
2005 2006 

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki 
działalności rządu premiera 
Kazimierza Marcinkiewicza od 
czasu objęcia przezeń władzy? w procentach 

Dobrze 21 24 18 18 20 20 48 54 58 54 54 47 

Źle 56 51 57 59 57 58 14 12 18 25 24 31 

Trudno powiedzieć 22 25 25 23 23 22 38 34 24 21 22 22 

Do września 2005 roku wskazania dotyczyły rządu Marka Belki, a od grudnia 2005 - rządu Kazimierza Marcinkiewicza 
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Pominięto „trudno powiedzieć” 

W poszczególnych grupach społeczno-demograficznych oceny wyników działalności 

rządu i głosy poparcia dla niego w dużej mierze się pokrywają. Z efektów pracy obecnego 

gabinetu zadowoleni są przede wszystkim ludzie w wieku od 55 do 64 lat (57%), mieszkańcy 

wsi (55%), rolnicy (60%), robotnicy wykwalifikowani (55%) i niewykwalifikowani (53%). 

Na ogół krytycznie oceniają dotychczasowe dokonania rządu osoby z wykształceniem 

wyższym (45%), badani o miesięcznych dochodach per capita powyżej 1200 zł (52%), 

a szczególnie przedstawiciele kadry kierowniczej i inteligencji (58%).  

W elektoratach partyjnych z dotychczasowych efektów pracy Rady Ministrów 

zadowoleni są przede wszystkim potencjalni wyborcy PiS, Samoobrony oraz LPR, natomiast 
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negatywne opinie o wynikach jej działalności dominują wśród zwolenników SLD. Podzielone 

opinie w tej kwestii mają sympatycy PO, niemal równie często dobrze, co źle oceniający 

rezultaty działań rządu. 

Raczej dobrze niż źle wypowiadają się na temat dokonań rządu osoby niemające 

wykrystalizowanych preferencji partyjnych lub niezainteresowane udziałem w ewentualnych 

wyborach.  

Tabela 5 

Oceny wyników działalności rządu 
dobre złe Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 87 3 9 
Samoobrona 79 13 9 
LPR* 72 14 14 
PO 44 45 11 
SLD 27 62 11 

Niezdecydowani 42 23 35 
Niezamierzający brać udziału w wyborach 38 33 29 

* Dane dotyczące zwolenników tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką ich liczbę 
w badanej próbie 

OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU 

Utrwalają się obawy dotyczące skutków polityki gospodarczej rządu. Widoczny 

w ostatnich miesiącach brak stabilizacji sytuacji politycznej w kraju przyczynił się do 

trwającego od lutego zmniejszania się nadziei na pozytywne efekty polityki gospodarczej 

rządu. Obecnie tendencja ta się utrzymała, choć tempo spadku pozytywnych ocen tej polityki 

uległo spowolnieniu. Przeważa przekonanie, że posunięcia obecnego gabinetu nie stwarzają 

szansy poprawy sytuacji gospodarczej (48%). W ich skuteczność wierzy 34% badanych 

(o 2 punkty mniej niż przed miesiącem).  

Tabela 6 

Wskazania respondentów według terminów badań 
II III IV V VI VII XI XII I II III IV V 

2005 2006 

Czy, Pana(i) zdaniem, 
polityka obecnego rządu 
stwarza szanse poprawy 
sytuacji gospodarczej? w procentach 

Tak 24 14 17 18 13 14 49 48 56 50 42 36 34 

Nie 54 65 64 62 64 68 28 29 23 29 39 47 48 

Trudno powiedzieć 21 21 19 20 23 19 23 23 21 21 19 17 18 

Do lipca 2005 roku wskazania dotyczyły rządu Marka Belki, a od listopada 2005 - rządu Kazimierza Marcinkiewicza 
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 RYS. 4.  CZY, PANA(I) ZDANIEM, POLITYKA OBECNEGO RZĄDU STWARZA SZANSE POPRAWY 
SYTUACJI GOSPODARCZEJ? 
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  

Pozytywne oceny polityki gospodarczej rządu przeważają wśród respondentów  

mających od 55 do 64 lat (44%) lub starszych (41%), w grupie osób z wykształceniem 

podstawowym (38%), mieszkańców wsi (40%) i rolników (37%). Zdecydowanie najwięcej 

wątpliwości co do efektywności działań rządu w dziedzinie gospodarki mają ankietowani 

z wyższym wykształceniem (64%), osoby stosunkowo najlepiej sytuowane - o miesięcznych 

dochodach per capita powyżej 1200 zł (67%), a w grupach zawodowych: kadra kierownicza 

i inteligencja (76%) oraz właściciele firm (64%).  

W elektoratach partyjnych z nadzieją oczekują efektów polityki gospodarczej rządu 

zwolennicy PiS, Samoobrony oraz LPR. W skuteczność działań w tym zakresie nie wierzą 

w zdecydowanej większości potencjalni wyborcy PO oraz SLD. Także wśród osób 

niezdecydowanych, na kogo głosować, oraz wśród nieplanujących udziału w wyborach 

parlamentarnych przeważa przekonanie, że polityka obecnego rządu nie przyczyni się 

do poprawy sytuacji gospodarczej. 
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Tabela 7 

Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę poprawy sytuacji 
gospodarczej? 

Tak Nie Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 79 8 13 
Samoobrona 74 18 8 
LPR* 68 26 6 
PO  27 64 9 
SLD 13 78 9 

Niezdecydowani 25 37 39 
Niezamierzający głosować 24 55 22 

* Dane dotyczące zwolenników tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką ich liczbę 
w badanej próbie 
 

 

AKCEPTACJA PREMIERA 

Pogorszenie opinii o rządzie nie dotyczy ocen samego premiera, którego popularność 

nie tylko nie zmalała w ostatnim miesiącu, ale nawet nieco się umocniła. Zadowolenie z tego, 

że Kazimierz Marcinkiewicz stoi na czele rządu, wyraża 62% badanych (o 2 punkty więcej 

niż w kwietniu). Nie aprobuje go na tym stanowisku 18% ankietowanych. 
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 RYS. 5. CZY JEST PAN(I) ZADOWOLONY(A) Z TEGO, ŻE OBECNIE NA CZELE RZĄDU STOI:  
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  
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Tabela 8 

Wskazania respondentów według terminów badań 
IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV V 

2005 2006 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) 
z tego, że na czele rządu stoi 
Kazimierz Marcinkiewicz? 

w procentach 

Tak 23 26 18 18 22 21 48 51 58 63 60 60 62 

Nie 53 45 53 55 54 55 23 22 15 15 18 19 18 

Trudno powiedzieć 24 29 29 28 24 24 29 27 27 22 22 21 20 

Do września 2005 roku pytanie dotyczyło Marka Belki 

 

Zadowolenie z premiera przeważa we wszystkich grupach społeczno-demograficznych 

i w elektoratach wszystkich partii politycznych mających obecnie największe poparcie 

społeczne. Prezes Rady Ministrów cieszy się także uznaniem osób dystansujących się 

od polityki - niemających wykrystalizowanych preferencji partyjnych oraz niezamierzających 

uczestniczyć w wyborach parlamentarnych. 

Tabela 9 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że obecnie na czele rządu stoi 
Kazimierz Marcinkiewicz?  

Tak Nie Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 
PiS 92 1 7 
Samoobrona 86 8 6 
LPR* 56 24 20 
PO  64 24 12 
SLD 51 41 8 

Niezdecydowani 50 12 38 
Niezamierzający głosować 52 20 28 

* Dane dotyczące zwolenników tej partii należy traktować ostrożnie ze względu na niewielką ich liczbę 
w badanej próbie 

 

STOSUNEK DO RZĄDU A OPINIE O KOALICJI  
PiS - SAMOOBRONA - LPR 

Stosunek do rządu wiąże się w istotny sposób z postrzeganiem nowej koalicji 

rządowej. Jego pogorszenie wynika z dość chłodnych reakcji społecznych na zaproszenie 

do rządu przedstawicieli Samoobrony i LPR.  

Im lepsze nastawienie do koalicji PiS - Samoobrona - LPR, tym większe poparcie dla 

rządu, bardziej pozytywne oceny wyników jego działalności oraz lepsza ocena premiera. Rząd 

odbierany jest przychylnie przede wszystkim przez osoby z nadzieją oczekujące efektów 
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działań koalicji PiS - Samoobrona - LPR, ale także przez większość tych, którzy wstrzymują 

się jak na razie z jej ocenami. Krytyczny stosunek do rządu i jego dokonań mają najczęściej 

badani, którzy nie spodziewają się niczego dobrego w wyniku działań tej koalicji. Zwraca 

jednak uwagę fakt, że respondenci jednoznacznie niechętnie reagujący na powstanie koalicji 

PiS - Samoobrona - LPR mimo swego krytycyzmu w opiniach o rządzie mają przychylny 

stosunek do samego premiera.  

Tabela 10 

Stosunek do rządu 
zwolennicy przeciwnicy obojętni Trudno 

powiedzieć 
Jaka jest Pana(i) opinia o koalicji PiS - 
Samoobrona - LPR? Czy, Pana(i) zdaniem: 

w procentach 
- ta koalicja może zrobić wiele dobrego 95 2 2 1 
- za wcześnie jeszcze na ocenę tej koalicji, 

należy poczekać na efekty jej działań 56 12 28 4 
- po koalicji PiS - Samoobrona - LPR nie 

można spodziewać się niczego dobrego 27 40 30 3 
Trudno powiedzieć 28 8 36 28 

V Cramera = 0,32 

Tabela 11 

Oceny wyników działalności rządu 
dobre złe Trudno powiedzieć Jaka jest Pana(i) opinia o koalicji PiS - 

Samoobrona - LPR? Czy, Pana(i) zdaniem: 
w procentach 

- ta koalicja może zrobić wiele dobrego 90 7 3 
- za wcześnie jeszcze na ocenę tej koalicji, 

należy poczekać na efekty jej działań 60 21 19 
- po koalicji PiS- Samoobrona - LPR nie 

można spodziewać się niczego dobrego 30 57 13 
Trudno powiedzieć 25 11 64 

V Cramera = 0,41 

Tabela 12 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że obecnie na czele rządu 
stoi Kazimierz Marcinkiewicz? 

Tak Nie Trudno powiedzieć 
Jaka jest Pana(i) opinia o koalicji PiS - 
Samoobrona - LPR? Czy, Pana(i) zdaniem: 

w procentach 
- ta koalicja może zrobić wiele dobrego 93 4 3 
- za wcześnie jeszcze na ocenę tej koalicji, 

należy poczekać na efekty jej działań 71 14 15 
- po koalicji PiS - Samoobrona - LPR nie 

można spodziewać się niczego dobrego 54 31 15 
Trudno powiedzieć 37 7 56 

V Cramera = 0,31 
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Wejście do rządu przedstawicieli Samoobrony i LPR wzbudziło wiele obaw 

i przyczyniło się do spadku notowań rządu. Nadal jednak urzędujący gabinet cieszy się dość 

znacznym poparciem społecznym, a oceny jego działalności są na ogół dobre. Chociaż ogólny 

bilans dotychczasowych efektów pracy obecnej ekipy rządowej jest pozytywny, już drugi 

miesiąc z rzędu utrzymują się negatywne oceny jej polityki gospodarczej.  

Mimo iż w maju opinie o rządzie uległy pogorszeniu, nie maleje społeczna 

popularność premiera Kazimierza Marcinkiewicza, który cieszy się poparciem także wśród 

osób krytycznie nastawionych do koalicji PiS - Samoobrona - LPR.  

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do rządu   
                                                                                                   (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬───────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Zwolennicy│Przeciwnicy│ Obojętni │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │           │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     45   │     20    │     28   │      7   │    991   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │           │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     45   │     23    │     28   │      5   │    472   │ 
                           │  Kobiety                   │     45   │     18    │     29   │      9   │    519   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │           │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     31   │     22    │     40   │      6   │    146   │ 
                           │  25-34                     │     32   │     25    │     34   │      8   │    182   │ 
                           │  35-44                     │     48   │     25    │     21   │      5   │    166   │ 
                           │  45-54                     │     45   │     22    │     31   │      2   │    179   │ 
                           │  55-64                     │     56   │     15    │     21   │      8   │    140   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     56   │     10    │     23   │     11   │    177   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │           │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     51   │     13    │     26   │     11   │    366   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     43   │     24    │     29   │      4   │    135   │ 
                           │  20-100 tys.               │     41   │     23    │     31   │      4   │    201   │ 
                           │  101-500 tys.              │     40   │     24    │     30   │      6   │    172   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     41   │     29    │     27   │      4   │    117   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │           │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     49   │     11    │     27   │     13   │    286   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     49   │     16    │     31   │      4   │    254   │ 
                           │  Średnie                   │     42   │     24    │     30   │      3   │    344   │ 
                           │  Wyższe                    │     34   │     38    │     20   │      7   │    108   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │           │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     32   │     39    │     24   │      5   │     65   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     38   │     24    │     30   │      7   │     94   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     40   │     25    │     33   │      2   │     91   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     53   │     11    │     32   │      4   │    104   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     37   │     17    │     42   │      4   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     60   │     19    │     11   │     10   │     53   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     40   │     28    │     29   │      2   │     44   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │           │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     39   │     28    │     29   │      4   │    136   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │           │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     44   │     22    │     30   │      4   │     80   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     38   │     26    │     31   │      5   │    193   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     60   │     19    │     13   │      8   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │           │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     49   │     19    │     26   │      6   │    115   │ 
                           │  301-500                   │     45   │     16    │     37   │      3   │    147   │ 
                           │  501-900                   │     50   │     15    │     29   │      7   │    213   │ 
                           │  901-1200                  │     49   │     23    │     22   │      5   │    112   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     30   │     40    │     29   │      1   │     76   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │           │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     44   │     17    │     32   │      7   │    276   │ 
                           │  Średnie                   │     48   │     17    │     27   │      7   │    464   │ 
                           │  Dobre                     │     39   │     28    │     26   │      6   │    251   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │           │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     58   │      8    │     29   │      5   │     72   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     50   │     15    │     27   │      8   │    477   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     43   │     22    │     30   │      4   │    160   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     36   │     29    │     31   │      5   │    197   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │     34    │     27   │     12   │     84   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼───────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │           │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     31   │     40    │     26   │      2   │    140   │ 
                           │  Centrum                   │     39   │     22    │     36   │      3   │    267   │ 
                           │  Prawica                   │     66   │     16    │     16   │      2   │    334   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     31   │     12    │     38   │     20   │    249   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴───────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki działalności rządu 
premiera Kazimierza Marcinkiewicza od czasu objęcia 
przezeń władzy?  

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     47   │     31   │     22   │    991   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     49   │     36   │     15   │    472   │ 
                                │  Kobiety                   │     45   │     26   │     28   │    519   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     45   │     30   │     24   │    146   │ 
                                │  25-34                     │     38   │     37   │     25   │    182   │ 
                                │  35-44                     │     44   │     38   │     18   │    166   │ 
                                │  45-54                     │     48   │     32   │     20   │    179   │ 
                                │  55-64                     │     57   │     31   │     13   │    140   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     51   │     18   │     31   │    177   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     55   │     19   │     26   │    366   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     41   │     35   │     24   │    135   │ 
                                │  20-100 tys.               │     43   │     38   │     19   │    201   │ 
                                │  101-500 tys.              │     47   │     36   │     18   │    172   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     37   │     46   │     18   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     51   │     21   │     28   │    286   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     50   │     31   │     19   │    254   │ 
                                │  Średnie                   │     44   │     36   │     20   │    344   │ 
                                │  Wyższe                    │     34   │     45   │     20   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     58   │     12   │     65   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     36   │     35   │     29   │     94   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     49   │     33   │     18   │     91   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     55   │     23   │     22   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     53   │     25   │     21   │     37   │ 
                                │  Rolnicy                   │     60   │     20   │     20   │     53   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     48   │     43   │      9   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     42   │     42   │     17   │    136   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     50   │     30   │     19   │     80   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     43   │     37   │     20   │    193   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     57   │     20   │     23   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     48   │     30   │     22   │    115   │ 
                                │  301-500                   │     54   │     26   │     20   │    147   │ 
                                │  501-900                   │     45   │     31   │     25   │    213   │ 
                                │  901-1200                  │     49   │     37   │     14   │    112   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     32   │     52   │     15   │     76   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     46   │     30   │     24   │    276   │ 
                                │  Średnie                   │     48   │     29   │     23   │    464   │ 
                                │  Dobre                     │     46   │     37   │     18   │    251   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     52   │     16   │     32   │     72   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     55   │     24   │     22   │    477   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     42   │     40   │     18   │    160   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     37   │     40   │     23   │    197   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     47   │     21   │     84   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     33   │     55   │     12   │    140   │ 
                                │  Centrum                   │     42   │     37   │     22   │    267   │ 
                                │  Prawica                   │     64   │     24   │     12   │    334   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     37   │     21   │     42   │    249   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę 
poprawy sytuacji gospodarczej?  

  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │   Tak    │   Nie    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     34   │     48   │     18   │    991   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     37   │     51   │     12   │    472   │ 
                                │  Kobiety                   │     31   │     46   │     23   │    519   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     25   │     59   │     16   │    146   │ 
                                │  25-34                     │     32   │     55   │     13   │    182   │ 
                                │  35-44                     │     27   │     57   │     16   │    166   │ 
                                │  45-54                     │     36   │     48   │     16   │    179   │ 
                                │  55-64                     │     44   │     38   │     18   │    140   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     41   │     33   │     26   │    177   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     40   │     35   │     25   │    366   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     49   │     18   │    135   │ 
                                │  20-100 tys.               │     28   │     58   │     14   │    201   │ 
                                │  101-500 tys.              │     32   │     58   │     10   │    172   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     33   │     57   │     11   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     38   │     37   │     25   │    286   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     39   │     45   │     17   │    254   │ 
                                │  Średnie                   │     30   │     55   │     14   │    344   │ 
                                │  Wyższe                    │     25   │     64   │     11   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     18   │     76   │      7   │     65   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     35   │     51   │     14   │     94   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     54   │      9   │     91   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     42   │     42   │     16   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     39   │     47   │     14   │     37   │ 
                                │  Rolnicy                   │     37   │     33   │     31   │     53   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     28   │     64   │      8   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     32   │     59   │      8   │    136   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     36   │     56   │      8   │     80   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     31   │     55   │     14   │    193   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     34   │     30   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     29   │     47   │     24   │    115   │ 
                                │  301-500                   │     41   │     42   │     17   │    147   │ 
                                │  501-900                   │     39   │     44   │     17   │    213   │ 
                                │  901-1200                  │     39   │     56   │      5   │    112   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     22   │     67   │     11   │     76   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     31   │     50   │     18   │    276   │ 
                                │  Średnie                   │     33   │     47   │     20   │    464   │ 
                                │  Dobre                     │     39   │     48   │     13   │    251   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     47   │     34   │     19   │     72   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     39   │     41   │     20   │    477   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     37   │     51   │     13   │    160   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     64   │     13   │    197   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     61   │     21   │     84   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     25   │     69   │      6   │    140   │ 
                                │  Centrum                   │     31   │     61   │      8   │    267   │ 
                                │  Prawica                   │     48   │     39   │     13   │    334   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     24   │     36   │     41   │    249   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że obecnie na czele 
rządu stoi Kazimierz Marcinkiewicz?   

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     62   │     18   │     20   │    991   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     65   │     20   │     15   │    472   │ 
                                │  Kobiety                   │     59   │     17   │     24   │    519   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     55   │     19   │     26   │    146   │ 
                                │  25-34                     │     55   │     26   │     20   │    182   │ 
                                │  35-44                     │     59   │     24   │     17   │    166   │ 
                                │  45-54                     │     65   │     17   │     18   │    179   │ 
                                │  55-64                     │     71   │     13   │     16   │    140   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     68   │     10   │     22   │    177   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     63   │     14   │     23   │    366   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     57   │     21   │     22   │    135   │ 
                                │  20-100 tys.               │     62   │     18   │     20   │    201   │ 
                                │  101-500 tys.              │     63   │     23   │     15   │    172   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     65   │     22   │     13   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     62   │     12   │     25   │    286   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     65   │     20   │     15   │    254   │ 
                                │  Średnie                   │     61   │     20   │     19   │    344   │ 
                                │  Wyższe                    │     59   │     23   │     18   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     56   │     27   │     17   │     65   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     20   │     29   │     94   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     57   │     28   │     15   │     91   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     72   │     13   │     14   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     58   │     23   │     19   │     37   │ 
                                │  Rolnicy                   │     69   │     10   │     21   │     53   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     64   │     24   │     12   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     57   │     24   │     19   │    136   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     58   │     18   │     24   │     80   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     62   │     23   │     16   │    193   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     68   │     10   │     22   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     57   │     22   │     21   │    115   │ 
                                │  301-500                   │     72   │     11   │     17   │    147   │ 
                                │  501-900                   │     64   │     15   │     21   │    213   │ 
                                │  901-1200                  │     72   │     17   │     10   │    112   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     54   │     32   │     13   │     76   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     57   │     20   │     23   │    276   │ 
                                │  Średnie                   │     65   │     14   │     21   │    464   │ 
                                │  Dobre                     │     62   │     23   │     15   │    251   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     74   │      6   │     21   │     72   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     67   │     13   │     21   │    477   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     58   │     27   │     15   │    160   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     57   │     23   │     19   │    197   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     46   │     31   │     23   │     84   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     55   │     35   │     10   │    140   │ 
                                │  Centrum                   │     60   │     23   │     17   │    267   │ 
                                │  Prawica                   │     79   │     12   │      9   │    334   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     46   │     12   │     42   │    249   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Jaka jest Pana(i) opinia o koalicji PiS - Samoobrona - LPR? Czy, Pana(i) 
zdaniem: 1 - ta koalicja może zrobić wiele dobrego; 2 - za wcześnie 
jeszcze na ocenę tej koalicji, należy poczekać na efekty jej działań;  
3 - po koalicji PiS - Samoobrona - LPR nie można spodziewać się niczego 
dobrego  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │    1     │    2     │    3     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      6   │     47   │     34   │     13   │    990   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      7   │     45   │     38   │     10   │    471   │ 
                           │  Kobiety                   │      5   │     48   │     31   │     16   │    519   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      2   │     50   │     37   │     11   │    146   │ 
                           │  25-34                     │      3   │     40   │     42   │     15   │    182   │ 
                           │  35-44                     │      5   │     49   │     38   │      9   │    166   │ 
                           │  45-54                     │      9   │     43   │     39   │      9   │    179   │ 
                           │  55-64                     │      7   │     57   │     27   │      9   │    140   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      9   │     46   │     20   │     25   │    177   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      8   │     55   │     19   │     19   │    366   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     45   │     37   │     14   │    135   │ 
                           │  20-100 tys.               │      5   │     45   │     40   │     10   │    201   │ 
                           │  101-500 tys.              │      7   │     38   │     47   │      9   │    171   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      3   │     41   │     49   │      7   │    117   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      8   │     50   │     17   │     24   │    286   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      7   │     50   │     31   │     12   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │      4   │     46   │     43   │      7   │    344   │ 
                           │  Wyższe                    │      3   │     33   │     57   │      8   │    108   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      3   │     28   │     66   │      4   │     65   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      1   │     42   │     43   │     13   │     94   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      4   │     48   │     45   │      4   │     91   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     11   │     50   │     31   │      9   │    104   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │     55   │     20   │     16   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     10   │     67   │     15   │      9   │     53   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │      6   │     32   │     57   │      4   │     44   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      2   │     41   │     47   │     10   │    136   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     11   │     41   │     44   │      4   │     80   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      4   │     46   │     43   │      7   │    193   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     12   │     65   │     13   │     11   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      5   │     59   │     21   │     15   │    115   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     46   │     35   │     11   │    147   │ 
                           │  501-900                   │      6   │     53   │     29   │     12   │    213   │ 
                           │  901-1200                  │      4   │     50   │     37   │      9   │    112   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      1   │     36   │     61   │      2   │     76   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      8   │     50   │     26   │     16   │    276   │ 
                           │  Średnie                   │      5   │     49   │     32   │     14   │    464   │ 
                           │  Dobre                     │      5   │     40   │     47   │      9   │    250   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     12   │     48   │     20   │     20   │     72   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      6   │     55   │     26   │     13   │    477   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      5   │     45   │     37   │     13   │    160   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      5   │     33   │     51   │     11   │    196   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      4   │     35   │     45   │     16   │     84   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │     36   │     58   │      4   │    140   │ 
                           │  Centrum                   │      4   │     50   │     39   │      7   │    266   │ 
                           │  Prawica                   │      9   │     53   │     30   │      8   │    334   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      5   │     41   │     21   │     33   │    249   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 




